

GOLAH TRAVELS
GO LAAH TRAVELS
 9490547783
 8870884969
 என் வாக் / வீடு வேண்டுகிறீர்? கிண்டி 50-க்குள் செல்லுங்கள். காவல் உடனடி உதவி! எக்ஸ்பிரஸ் 21 (ரேயும்) விமானங்கள் பிடிக்கிறதே விசயம்!
 அகர முதல படிப்பில் மின்னிடல்
 658787847 / 8870884969

அகர முதல



Aagamuthala மின்னிதழ் www.Aagamuthala.com

விளம்பர தொடர்புக்கு
9597887847 / 8870884969

செவ்வாய், ஜூலை 20, 2021 **கடலூர் & மயிலாடுதுறை** மலர்:07 கிதழ்:03

வெளியானது 12 ஆம் வகுப்பு மதிப்பெண் பட்டியல்

முதல்முறையாக தசம முறையில் மதிப்பெண் வெளியீடு-அமைச்சர் அன்பில் மகேஷ் குடியரசுத் தலைவர் ராம் நாத் கோவிந்த்ரன் முதலமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின் சந்திப்பு!

முதல்முறையாக தசம முறையில் மதிப்பெண் வெளியீடு-அமைச்சர் அன்பில் மகேஷ் குடியரசுத் தலைவர் ராம் நாத் கோவிந்த்ரன் முதலமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின் சந்திப்பு!



டெல்லியில் குடியரசுத் தலைவரை சந்தித்த முதலமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின், சட்டப்பேரவை நூறாண்டு விழாவுக்குத் தலைமையாக்கி, கலைஞர் திருவருவப்ப தந்தை திருத்தலைவர்க்க அழைப்புவிடுத்துள்ளார். டெல்லி சென்ற முதலமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின், குடியரசுத் தலைவர் மானிசைவல் ராமநாத் கோவிந்தை சந்தித்தார். இதைத் தொடர்ந்து செய்தியாளர்களிடம் பேசிய முதலமைச்சர், சட்டப்பேரவை நூறாண்டு விழாவுக்குத் தலைமையாக்கி, குடியரசுத் தலைவருக்கு அழைப்புவிடுத்ததாகவும், அவரும் கோரிக்கையை ஏற்றுதலுக்கு மு.க.ஸ்டாலின் தெரிவித்தார். தமிழ்நாட்டில் பள்ளி, கல்விகளை இப்போது நிற்க முடியாத சூழ்நிலை உள்ளது என்றும், பெற்றோர்கள், அதிகாரிகளுடன் ஆலோசித்து அது பற்றி முடிவெடுக்கப்படும் என்றும் முதலமைச்சர் பதிலளித்தார். மேலதகு விவசாயத்தில் கார்ப்புத் துடன் பேச்சுவார்த்தைக்கு இடமில்லை என தெரிவித்த மு.க.ஸ்டாலின், பேசாதது விவசாயத்தில் சம்பந்தப்பட்ட கேள்வி, பூச்சு அரகசனதுடன் கலந்துரையோடு அலரியில்லை என பதிலளித்தார்.



20-21 ஆம் கல்வியாண்டின் 12 ஆம் வகுப்பு மதிப்பெண்களான தேர்வு முடிவுகளை நாள் : 19.07.2021

பல் வேறு எதிர்பார்ப்புகள் ஆவோசனைகளுக்கு மத்தியில் இன்று காலை 11 மணிக்கு தமிழ்நாடு பள்ளிக்கல்வித்துறை அமைச்சர் அன்பில் வெளியிடப்பட்டார். மாணவர்கள் அவர்களுக்கு பதிலு எண் மற்றும் பிறந்த தேதியை பதிவு செய்து வகுப்பு மாணவர்களுக்கு எதன் அடிப்படையில் மதிப்பெண் வழங்குவது என்பது தொடர்பான அறிவிப்பு தமிழக பள்ளிக்கல்வித்துறை சார்பில் அண்மையில் வெளியாகி இருந்தது.

இந்நிலையில், தமிழகத்தில் 12 ஆம் வகுப்பு தேர்வு முடிவுகளை நேற்று காலை 11 மணிக்கு தமிழ்நாடு பள்ளிக்கல்வித்துறை அமைச்சர் அன்பில் வெளியிட்டார். மாணவர்கள் அவர்களுக்கு பதிலு எண் மற்றும் பிறந்த தேதியை பதிவு செய்து வகுப்பு மாணவர்களுக்கு எதன் அடிப்படையில் மதிப்பெண் வழங்குவது என்பது தொடர்பான அறிவிப்பு தமிழக பள்ளிக்கல்வித்துறை சார்பில் அண்மையில் வெளியாகி இருந்தது.

எண்ணுக்கு மதிப்பெண்கள் குறுகுசெய்யாக அனுப்பப்படும் எனவும் அறிவிக்கப்பட்டுள்ளது. www.dge.tn.nic.in, www.tn.nic.in இந்த தளத்தில் ஜூலை 22 முதல் மதிப்பெண் பட்டியலை பதிவிறக்கம் செய்து கொள்ளலாம் எனவும் அறிவிக்கப்பட்டுள்ளது. 12 ஆம் வகுப்பு மாணவர்களின் மதிப்பெண் முதல்முறையாக தசம எண்களிலும் கணக்கிடப்பட்டுள்ளது என்பது குறிப்பிடத்தக்கது.

40 கோடி மக்கள் பாதுகாப்பு-பிரதமர் மோடி



நாடாளுமன்றத்தின் மழைக்கால கூட்டத்தொடர் நேற்று தொடங்கி ஆகஸ்ட் 13 ஆம் தேதி வரை நடைபெற இருக்கிறது. நேற்று காலை 10 மணி முதல் மாலை 6 மணி வரை நடைபெறும் கூட்டத்தொடரில் ஜிரோ ஹவர், கேள்வி நேரம் இடம்பெறும் என அறிவிக்கப்பட்டுள்ளது. கரோனா அச்சுறுத்தல் காரணமாக மழைக்கால கூட்டத்தொடரில் ஐந்து நாட்கள், பாண்டியாபாளையம் அணை மின்சார அறிவிக்கப்பட்டிருந்தது. இந்த கூட்டத்தொடரில் தடுப்பூசி ஒதுக்கீடு, டெட்ரோல் விலை உயர்வு, விவசாயிகள் பேராபட்டம் உள்ளிட்ட பிரச்சனைகளை குறித்து எதிர்க்கட்சிகள் கேள்வி எழுப்பி திட்டமிட்டுள்ளதாகத் தகவல்கள் வெளியாகி உள்ளன. இந்த மழைக்கால கூட்டத்தொடரானது மொத்தமாக 19 அமர்வுகளாக நடத்த திட்டமிடப்பட்டுள்ளது. ஆகும் மத்திய அரசு 31 சட்ட மசோதாக்களை நிறைவேற்ற முடிவு செய்துள்ளது. இந்நிலையில், நாடாளுமன்ற அலுவலகத்தின் முன் பிரதமர் மோடி செய்தியாளர்களை சந்தித்தார். அவர் பேசுகையில், அனைத்து முக்கிய விவகாரங்கள் குறித்தும் விவாதம் நடத்த மத்திய அரசு தயாராக உள்ளது. நாடாளுமன்றத்தில் எதிர்க்கட்சிகள் ஆக்கப்பூர்வமான விவாதம் நடத்த ஒத்துழைப்பு தர வேண்டும். மத்திய அரசு கூறும் விளக்கங்களை எதிர்க்கட்சிகள் கேட்டுக்கொள்ள வேண்டும். கரோனா தடுப்பூசி செலுத்திக்கொண்டு பாதுகாப்பு போல வலுவானவராக அனைவரும் உருவாக வேண்டும். கரோனா தொற்றுக்கு எதிரான பேராபட்டத்தில் அனைவரும் ஒத்துழைக்க வேண்டும் என்றார்.

சசிகலாவால் அதிமுகவை வீழ்த்த முடியாது - எடப்பாடி பழனிசாமி



சசிகலாவால் அதிமுகவை வீழ்த்த முடியாது - எடப்பாடி பழனிசாமி

சேலம் ஜலகண்டாபுரம் பகுதியில் அதிமுக இணை ஒருங்கிணைப்பாளர் எடப்பாடி பழனிசாமி செய்தியாளர்களை சந்தித்தார். அப்போது பேசிய அவர், திமுக-ஆட்சி அமைந்தது நீட்டி தேர்வு ரத்து செய்யப்படும் என வாக்குறுதி அளித்து விட்டு இதற்கு போது நடைமுறைப்படுத்தாமல் திமுக அரசு மக்களை திட்டமிட்டு ஏமாற்றி வருவதாக குற்றம் சாட்டினார். அத்துடன் உள்ளாட்சி தேர்தலை சந்திக்க அதிமுக தயாராக இருப்பதாக கூறினார். தமிழகத்தில் 50 ஆண்டுகள் கர்டாக கூட்டப்பேராபட்டம் நடந்த கார்டாக தண்ணீரை தேக்கவும், தடுக்கவும் கூடாது என்று உச்சநீதிமன்றத்தில் இருந்து தீர்ப்பை பெற்றுக் கொண்டது. தற்போது கர்நாடக அரசு வேண்டுமென்றே தமிழகத்திற்கு வரும் தண்ணீர் தடுப்பதற்காக யேசுது அணை கூட்டப்படும் என்று அறிவிப்பது வெளியிடப்பட்டுள்ளது. இது கண்டிக்கத்தக்கது எனவும் மகேசுதா அணை கட்டுவது முடியாத கட்டிட மாவட்டங்கள் பாலைவனமாக மாறும் என்று குறிப்பிட்டார். சசிகலா குறித்து செய்தியாளர்கள் எழுப்பிய கேள்விக்கு பதிலளித்த அவர், தற்போது செய்திக்கு சசிகலா பரப்பி வருவதாக சாடினார். அத்துடன் எவ்வளவு தரமான கருத்து களை பரப்பினாலும், சசிகலாவால் அதிமுகவை வீழ்த்த முடியாது என தெரிவித்தார்.

முன்னாள் அமைச்சர் என். பி. வேலுமணிக்கு எதிரான முறைமணிக்கு விசாரிக்க நீதிமன்றம் உத்தரவு



முன்னாள் அமைச்சர் என். பி. வேலுமணிக்கு எதிரான முறைமணிக்கு விசாரிக்க நீதிமன்றம் உத்தரவு

முன்னாள் அமைச்சர் என். பி. வேலுமணிக்கு எதிரான முறைமணிக்கு விசாரிக்க நீதிமன்றம் உத்தரவு

முன்னாள் அமைச்சர் என். பி. வேலுமணிக்கு எதிரான முறைமணிக்கு விசாரிக்க நீதிமன்றம் உத்தரவு

சட்டமன்ற நிகழ்வுகளை முழுமையாக நேரடி ஒளிபரப்பு செய்ய அரசு ஆவன செய்ய வேண்டும் என மக்கள் நீதி மய்யம் கட்சி தலைவர் கமலஹாசன் வலியுறுத்தியிருக்கிறார். இது குறித்த அறிக்கையில், சட்டமன்ற நிகழ்வுகளை நேரடி ஒளிபரப்பு செய்வது தங்களைப் பாதிக்கும் பிரச்சனைகளில் எவ்வகையில் கருத்து என்னவாக இருக்கிறதென்பதைப் பொதுமக்கள் அறிந்து கொள்ள உதவியாக இருப்பதுடன், பத்திரிகை மற்றும் ஊடகங்களுக்கு பயனுள்ளதாக இருக்கலாம் எனத் தெரிவித்துள்ளார். மேலும், இந்த பட்டியல் தொடர்பிலேயே நேரடி ஒளிபரப்பு செய்ய வேண்டுமென கேட்டுக் கொண்டுள்ளார்.

இந்த ஆண்டு இறுதிக்குள் நகர்ப்புற உள்ளாட்சி தேர்தல் நடைபெறும் என அமைச்சர் கே. என். தெரு தெரிவித்துள்ளார். சென்னையில் செய்தியாளர்களிடம் பேசிய அவர் இதனை தெரிவித்தார். மேலும் செப்டம்பர் 15 ம் தேதிக்குள் ஊராட்சி தேர்தல் நடைபெறும் என முதல்வர் ஏற்கனவே அறிவித்துள்ளார். சில இடங்களில் உள்ளாட்சி அமைப்புகளில் சீர்திருத்தம் மணிக்கூடு இடஒதுக்கீடு போன்ற குறுக்காடுகள் இருப்பதால் அன்றாடம் கலைத்து இந்த ஆண்டு இறுதிக்குள் நகர்ப்புற உள்ளாட்சி தேர்தல் நடைபெறும் என்றும் தெரிவித்தார்.

18 வயது நிறைவடைந்த பெண் குழந்தைகள் முதிர்வு தொகை பெற ஆவணங்களை சமர்ப்பிக்கலாம்

மயிலாடுதுறை மாவட்ட ஆட்சியர் லலிதா தகவல்!



முதல்-அமைச்சர் பெண் குழந்தை பாதுகாப்பு திட்டத்தின் கீழ் பதிவு செய்ய 18 வயது நிறைவடைந்த பெண் குழந்தைகள் முதிர்வு தொகை பெற ஆவணங்களை சமர்ப்பிக்கலாம் என்று கலெக்டர் லலிதா தெரிவித்துள்ளார். இதுகுறித்து அவர் விடுத்துள்ள செய்தி குறிப்பில் கூறியிருப்பதாவது, தமிழக அரசின் முதல்-அமைச்சர் பெண் குழந்தை பாதுகாப்பு திட்டத்தின் கீழ் வீண்பண்பம் செய்து பெற்றவைபு தொகை பத்திரத்தினை தமிழ்நாடு மின்விசை நிதி மற்றும் மேம்பாட்டு

கழகம் என்றழைக்கப்பட்டு முதிர்வு தொகை பெற்று வழங்குவதற்கு அனுப்பி 18 வயது நிரம்பிய பெண் குழந்தைகள் மற்றும் அவரின் தாய் பெண் குழந்தையின் கீழ்க்கண்ட ஆவணங்களை நாகை மாவட்ட சமர்ப்பிக்க வேண்டும். அதன் மீள்னர் தமிழ்நாடு மின்விசை நிதி மற்றும் மேம்பாட்டு கழகத்திற்கு கருத்துரு அனுப்பப்பட்டு, முதிர்வு தொகை பெண் குழந்தையின் வங்கி கணக்கில் வரவு வைக்கப்பட்டுள்ளது.

தொகை பத்திரத்தின் நகல், பிறப்பு சான்றிதழ் நகல், 10 ம் வகுப்பு மதிப்பெண் சான்றிதழ் நகல், ஆதார் அட்டை நகல், வங்கி கணக்கு புத்தகத்தின் நகல், புகைப்படம்-2 ஆகியவற்றை மாவட்ட சமூகநல அலுவலகம், அரசு நல அட்டை பெண் மேல்நிலைப்பள்ளி வளாகம், நீலா தெற்கு வீதி, நாகை அட்டை உள்ள நகர வரையில் உள்ள சமூக நல அலுவலகத்தில் தேரில் சமர்ப்பிக்கும்படி கேட்டுக் கொள்ளப்படுகிறது. இவ்வாறு அலுவலகத்தின் மூலமாக

2 கிலோ கஞ்சா பறிமுதல்: வாலிபர் கைது



மணல்மேடு பட்டவர்த்தி பாலம் அருகில் உள்ள திடலில் கஞ்சா விற்பனை நடைபெறுவதாக மாவட்ட போரில் குப்பிரண்டு அலுவலகத்திற்கு ரகசிய தகவல் கிடைத்தது. அதன் பேரில் மயிலாடுதுறை மாவட்ட போரில் குப்பிரண்டு கருணாசிக் உத்தரவீசில் போரில் தனிப்படை சப்-இன்ஸ்பெக்டர் இளையராஜா தலைமையில் சிறப்பு சப்-இன்ஸ்பெக்டர் ரமேஷ் மற்றும் நரசிம்மபாரதி அசோக் குமார் காத்தி உள்ளிட்ட போலீசார் கஞ்சா வங்கல் செல்லு போன்ற இடங்களில் கஞ்சா விற்பனையில் ஈடுபட்டிருந்த நபரை கைது செய்து பிடித்து விசாரணை செய்தனர். 2 கிலோ கஞ்சா பறிமுதல்-வாலிபர் கைது விசாரணையில் அவர் இரண்டாம் தரையில் கோட்டை. சேந்த் குமார் மகன் போக்குவரத்து (வயது 21) என்பது, அவர் விட்டும் கஞ்சாவை பதுக்கி வைத்து கொஞ்சம் கொஞ்சமாக கொண்டு சென்று திடலில் வைத்து விற்பனை செய்து கொடுப்பதற்கு இவரது அறியும் வீட்டிற்கு அப்போது அங்கு பதுக்கி வைத்திருந்த 2 கிலோ கஞ்சாவை பறிமுதல் செய்தனர். இவையடுத்து கஞ்சா விற்பனையில் ஈடுபட்டு வந்த கோகுலப்பிரசாத் மணல்மேடு போலீசில் ஒப்படைக்கப்பட்டார். இவரது மணல்மேடு போலீசார் வழங்கியும் கொடுப்பதற்கு கைது செய்தனர்.

மயிலாடுதுறையில் அமமுக ஆலோசனை கூட்டம்..!



மயிலாடுதுறை மாவட்ட அம்மா மகன் முன்னேற்ற கழக நிர்வாகிகளின் உள்ளடக்கித் தேர்வுக் காரண ஆலோசனை கூட்டம் மயிலாடுதுறை அட்டை நகல், மஹாலிஸ் குடியேற்றத்தின் கீழ்க்கண்ட அம்மா மகன் முன்னேற்ற கழக தலைப்பு பொலிவு அலுவலகத்தில் நடைபெற்றது. சமூக நல அலுவலகம், அரசு நல அட்டை பெண் மேல்நிலைப்பள்ளி வளாகம், நீலா தெற்கு வீதி, நாகை அட்டை உள்ள நகர வரையில் உள்ள சமூக நல அலுவலகத்தில் தேரில் சமர்ப்பிக்கும்படி கேட்டுக் கொள்ளப்படுகிறது. இவ்வாறு அலுவலகத்தின் மூலமாக

தீருக்கடையூர் அபிராமி அம்மன்கோவிலில் கும்பாபிஷேக தீருப்பணி பந்தக்கால் நடும் விழா!



மயிலாடுதுறை மாவட்டம் திருக்கடையூரில் அமிர்தகடேஸ்வரர் கோவிலின் புகழ்பெற்ற அபிராமி அம்மன் சமேத அமிர்த கடேஸ்வரர் ஆலயமும் அமைந்துள்ளது. பக்த மார்க்கண்டேயனுக்காக எமனை இறைவன் சமகாரம் செய்த இந்த ஆலயத்தில் வழிபாடு செய்வதே எப்பயம் நக்கும் ஆபனை வளர்க்கும் என்பதால் தினமும் 60,80 ஆகிய வயதுகளில் மக்கள் நன்மைக்காக கொள்ளும் சதாபிஷேகம் ஆகிய திருமணங்கள் புகழ்பெற்ற ஒன்றாகும். தருமபுரம் ஆதிசுந்தரர் சேந்தாமர

செம்பனார்கோவில் எளிந்த நிலையில் சடலமாக கிடந்த வேளாண் கூட்டுறவு சங்க செயலாளர்



மயிலாடுதுறை மாவட்டம் செம்பனார்கோவில் பகுதியில் சேந்தாமர அறிவுடைநம்பி (58) இவர் அதே பகுதியில் உள்ள தொட்டி வேளாண் கூட்டுறவு சங்கத்தின் செயலாளராக பணியாற்றி வருகிறார். இந்நிலையில் அறியாமலான காலத்தில் வேளாண் கூட்டுறவு சங்கத்திற்கான கடன்களை கட்டாமல் சம்பந்தம் இல்லாமல் இருந்ததால் வேளாண் கூட்டுறவு சங்கத்தின் செயலாளராக பணியாற்றி வருகிறார். இந்நிலையில் அறியாமலான காலத்தில் வேளாண் கூட்டுறவு சங்கத்திற்கான கடன்களை கட்டாமல் இருந்ததால் வேளாண் கூட்டுறவு சங்கத்தின் செயலாளராக பணியாற்றி வருகிறார். இந்நிலையில் அறியாமலான காலத்தில் வேளாண் கூட்டுறவு சங்கத்திற்கான கடன்களை கட்டாமல் இருந்ததால் வேளாண் கூட்டுறவு சங்கத்தின் செயலாளராக பணியாற்றி வருகிறார்.

விளம்பர தொடர்புக்கு

9597887847

8870884969

மயிலாடுதுறை அருகே போக்சோ சட்டத்தீர் கைதான பாஜக பிரமுகரின் மகன்கள் புகார் கொடுத்தவரை கத்தி குத்து.



குத்தாலம் காவல் சாத்திற்கு உட்பட்ட பாண்டியராஜன் சென்றுள்ளார். பின்பு மார்பை மீது புகார் கொடுத்ததாக மகாலிங்கம் குடும்பத்தினர் தொடர்ந்து கொலை மிரட்டல் விடுத்த வருவதாக மயிலாடுதுறை காவல் நிலையத்தில் புகார் அளிக்க சென்றுள்ளார். அவர் விசாரணைக்கு குத்தாலம் காவல் சாத்திற்கு உட்பட்ட பாண்டியராஜன் புகார் கொடுத்ததாக மகாலிங்கம் குடும்பத்தினர் தொடர்ந்து கொலை மிரட்டல் விடுத்த வருவதாக மயிலாடுதுறை காவல் நிலையத்தில் புகார் அளிக்க சென்றுள்ளார். அவர் விசாரணைக்கு குத்தாலம் காவல் சாத்திற்கு உட்பட்ட பாண்டியராஜன் புகார் கொடுத்ததாக மகாலிங்கம் குடும்பத்தினர் தொடர்ந்து கொலை மிரட்டல் விடுத்த வருவதாக மயிலாடுதுறை காவல் நிலையத்தில் புகார் அளிக்க சென்றுள்ளார்.

செம்பனார்கோவில் லைன்ஸ் சங்கம்

புதிய நிர்வாகிகள் பதவியேற்பு விழா



மயிலாடுறை மாவட்டம் செம்பனார்கோவில் லைன்ஸ் சங்கம் புதிய நிர்வாகிகள் பதவியேற்பு விழா சாண நடைபெற்றது. தலைவர் பழனிவேந்தன் தலைமை வகித்தார். சாண நடைபெற்றது. நெறியாளர் கார்த்திகேயன் முன்னாள் மாவட்ட ஆளுநர் கரேஷ் மாவட்டத் தலைவர் மகேந்திரன் ஆகியோர் முன்னிலை வகித்தனர். இவ்விழாவில் நாகை வடக்கு மாவட்ட திமுக பொறுப்பாளரும் பூழ்ப்பாள் தொகுதி சட்டமன்ற உறுப்பினருமான நிவேதா முருகன் கலந்துகொண்டு செம்பனார்கோவில் லைன்ஸ் சங்கம் புதிய நிர்வாகிகள் தலைவர் சங்கம் புதிய நிர்வாகிகள் தலைவர் சம்ராட் பாடல் லைன் கே. பாலையா செயலாளர் தனராஜ் பொருளாளர் சீனிவாசன் உறுப்பினர்களை பாராட்டி வாழ்த்தி கூறி பேசினார். ஏழை எளிய மக்களுக்கு நலநிதி உதவிகள் மற்றும் அரிசி காய்கறி உள்ளிட்ட நிவாரணப் பொருட்களை வழங்கி கொரோனா நோய்த்தொற்று பரவலைத் தடுப்பதற்கு உதவி செய்வதில் வேண்டும் என்று விழிப்புணர்வு மக்களிடையே அவசியம் குடும்பத்தில் உள்ள அனைவரும் தடுப்பூசி போட வேண்டும் என்றும் அவர் கூறினார். சட்டத்தில் முன்னணி சட்டமன்ற உறுப்பினர் சித்தித் தாகை வடக்கு மாவட்ட திமுக துணை செயலாளர் குரானவேலன் கிழக்கு செயலாளர் அர்துல்மாமிக் ஒன்றிய குழு தலைவர் நந்தினி ஸ்ரீநி மற்றும் லைன்ஸ் சங்க உறுப்பினர்கள் உள்ளிட்ட பலர் கலந்து கொண்டனர்.

மயிலாடுறை அருகே பைக்கில் ஆற்று மணல் கடத்தி

விற்பனை செய்து வந்த கும்பல் கைது



மயிலாடுறை மாவட்டம் ஆற்றில் மணலை அள்ளிச் சென்று திருட்டு மணல்மேட்டை அடுத்த கொள்ளிடம் தங்கனறு இருசக்கர வாகனத்தில் சிமெண்ட் ஆற்றில் கடத்த 30 ஆண்டுகளுக்கு மேலாக அரக மணற்குவாரிகள் அமைந்து ஆற்று ஆற்றிலிருந்து மணலை திருடி விற்பனை செய்து வருகின்றனர். 50 மணல் தட்டு போது மணல் குவாரிகள் மூட்டை ஒரு யூனிட் என கணக்கிடப்பட்டு செயல்படாததால் ஆற்று மணலுக்கு கரும், ஒருமுறை இருசக்கர வாகனத்தில் 4 தட்டுப்பாடு நிலவியிருக்கிறது. இந்த மூட்டைகள் கீழ் கடத்தி கொண்டு போய் குழாயில், இப்பகுதியில் இலவ வேலையில் உரிமையிடம் சேர்ப்பார்கள், இப்போன்ற வாகனம், முரகட்டிகள் மற்றும் மாட்டு வண்டிகளிலும் மணல் கடத்தப்படுவது கூடத்தி 8 ஆயிரம் ரூபாய்க்கு விற்பனை தொடர் கதையாக இருந்து வந்த நிலையில் செய்து வருகின்றனர். இதனிடையே காவல்துறையினரின் கைப்பிடியால் மணல்மேடு காவல்துறையினருக்கு அளவுகூர்ந்த கட்டுப்பாடு உள்ளது. இதுகுறித்து கிடைத்த ரகசிய தகவலின் இருபேரில் ஆற்று மணல் தாள் பகுதியில் வாகன சோதனையில் சோல்வப்படுவதால் அதனை அதிக வீலைக்கொடுத்தும் வாங்கி விடுக்கட்டி சிமெண்ட் சாக்குகளில் மூட்டையாக பொறுமக்கள் பலரும் முனைப்பு காட்டுகின்றனர். இதனை சாதகமாக வாகனங்களை நிறுத்தி சோதனை செய்வதற்குக் கொண்டு, பணத்திற்காக கொள்ளிடக்கரை யோரம் உள்ள இளைஞர்கள் நுகர முறையில் தங்களது இசைவருந்து மணல் கடத்தலை ஈடுபட்டனர். இளைஞர்களை கைது செய்து, மணல் கடத்தலை ஈடுபட்டனர்.

மயிலாடுறை மாவட்ட அமைச்சர் கபடி கழக

புதிய நிர்வாகிகள் தேர்வு!



மயிலாடுறை மாவட்ட அமைச்சர் கபடி கழக புதிய நிர்வாகிகள் தேர்வு பொதுக்குழு கூட்டம் தரங்கம்பாடியில் சனிக்கிழமை நடைபெற்றது. கூட்டத்திற்கு விருந்தினர் மாவட்ட அமைச்சர் கபடி கழக தலைவர் கப்டிமணி யாராஜா, கருந் மாவட்ட அமைச்சர் கபடி கழக தலைவர் சேதுராமன் ஆகியோர் முன்னிலையில் நடைபெற்ற பொதுக்குழு கூட்டத்தில் கூட்டத்தில் மயிலாடுறை மாவட்ட தலைவராக ரஜினி செயலாளர் ஹான்றில், பொருளாளராக வெற்றிவேல் நடத்துவது குறித்தும், கபடி அணியில் மற்றும் துணை தலைவர்கள், உள்ள அனைவரும் வழங்குகது, செயற்குழு உறுப்பினர்கள், இணைத் தமிழ்நாட்டில் உள்ள அனைத்து செயலாளர்கள், தேர்வு கமிட்டிகள் துறைகளிலும் கபடி விரர்களுக்கு உள்ளிட்ட நிர்வாகிகள் தேர்வு வேலைவாய்ப்புகள் வழங்கி செய்தப்பட்டனர். மயிலாடுறை முதல்வரை சந்தித்து கோரிக்கை மறு மாவட்ட கபடி சேம்பியன்சிப் போட்டி அளிப்பதாகவும் இக்கூட்டத்தில் அமைச்சர் கபடி குழு நிர்வாகிகள், கபடி பல்வேறு தீர்மானங்கள் அணி விரர்கள், உடற்பயிற்சி ஆசிரியர்கள் நிறைவேற்றப்பட்டது. இக்கூட்டத்தில் மானவர்கள் உள்ளிட்ட பலர் கலந்து கொண்டனர்.

வேலைக்கு ஆட்கள் தேவை

9597887847/8870884969